TTpopARuUATa mou dnUIoUPYE Uid KAKA ETTIAOYA

Ta AdOn Tou TapeABovTOoC de pag épaiav puard. AANo éva Bépa othpileTal
oTn oUykpioh piac doopévng e€iowong kai piag e€iowong mou amaiTei...... KaAR
amooThOion.

Ac¢ doUpeE HePIKA ... TtapaAeITTOPEVA TG OUYKPIONG.
T amavrdye AoItov 0To HaBnTA TToU Ypdyel:
2uykpivw Tn doB¢ioa Y, =0,27u27(5t-10)(S.I)
r

HE TNV Y, = A77,u27z(ft—;1) (1)
Kar éxw: f =5Hz kai %:10
TTpogavwg civai AdGoc¢ av h (1) mpokUTTEI oav epappoyh The e€iowang Tou
TPEXOVTOC KUMATOG.
Av Opw¢ o HadnTng evvoei:

r+r 2r §
= 2r(ft—1—2)= 2r(ft—=3)= 2r(ft—=2
Yu = Anqu2r( Y )= Aiu2n( 2ﬂ“) Anu2r( ﬂ)

pe A=0,2m 10 TTAdTOC TaAdvTwang Tou M, Ti viveTai;;;

TToia n diagopd wdong Twy TaAavtwoeswy Twy O kar M;

(4-0,5) _70%

TToAU amAg: A¢):27ZA—f<:>A¢):27z @A(p—Trad =17,57 rad

AdBoc, autd 1oxUel yia TpéxXov KUHA.......kal To 2009 1o dexOnkape xwpic
anodeifn. Ti douAeid éxer dw;;;

T1 dnAwvel n dilapopd pdong Twv TaAavTwoeswy dU0 onueiwv TToU TaAAvTWVvETAl
ge Tnv idia ouxvoTnTa;

TTéoec mapamdvw TaAavTwoeic €xel KAvel To éva ongeio amd 1o dAAo. Ao TI
e€apTdral auto; ATO Th XpoVIKA diapopd aThv évapén Twv TAAQVTWOEWY.



‘Eotw At n xpovikh Siapopd kai N o apiBuo¢ Twv apamdvw TaAavrwoswy.

At A;% Ay Ay
Tote: Ap=27-N=2r-—=27-—LY =272 =27. 2
T T ) A

Nai aAAd €dw, dev éxw €va onpeio pe Ta KOpata va @Odvouv amoéd Ti¢ dUo
TNYEG.

‘Exw dUo onyeia, 71 givar To Ax::;

‘EAa vTe Tou KdOe onucio 1oaméxel améd TIC mnyég, omoTe To AX pmopei va
OnAwvel Ax:rl—% ...........

E toT1¢, ag To amodciceil.........

TTola n yuxoAoyia Tou HaOnTh Tou E€pel OTI €XEl va AVTIMETWTIOE!I £va TTEAWPIO
Oépa A kai viwBel va «KaiyETaAI» XPOVIKA;;;

Bépaia To mio mBavo eival va eivar ypappévo katd TUxn, ahAd yiati va mpémel
va tdpel o d10pOwTAC Thv gUBULVN;;;

Xdabnkav Ta Ofpara Tmou éxouv KaBaph &uaikh kai 8¢ ONKWVoOUV
ageiopnTioeig;;;



